

CTYAEHHECKAR

Издание Архангельского медицинского колледжа

№21

2014

июнь

Жизнь дана на добрые дела.

Желаю истинных наград!

Дорогие выпускники!

Вы завершили обучение в нашем колледже. Вы получили самую достойную и благородную профессию на земле, ведь именно медицинские работники поддерживают здоровье и спасают жизнь людей.

Мы старались вложить в вас самый надёжный капитал — знания. Надеюсь, что стремление достигать новых высот в профессии, хорошее настроение и оптимизм будут вашими верными спутниками.

Творите и умножайте добрые дела!

От всей души желаю интересных встреч, надёжных друзей и коллег, осуществления намеченных планов и больших успехов, крепкого здоровья, семейного уюта и тепла, благополучия и любви. И пусть истинной наградой для вас всегда будут уважение и благодарность ваших пациентов.

С любовью, ваш директор Наталья Николаевна Зинченко

Профессия по призванию

Быстро проходят студенческие годы. Не успеешь оглянуться, как будущее становится настоящим, а настоящее – прошедшим... И с неумолимым течением времени будут возникать у вас в памяти образы учителей, которые пробудили желание стать медицинскими работниками по призванию.

Оказывается, проще научить профессии, и гораздо труднее воспитать в будущем специалисте-медике любовь к людям, милосердие, человечность. В медицинской практике бывают ситуации, когда правильно поставленный диагноз, эффективная система лечения ещё не гарантируют успех. Нужно завоевать доверие пациентов, установить подлинный человеческий контакт с больными.

Дорогие выпускники, эти нехитрые истины прививали вам на своих занятиях и лекциях преподаватели цикловой комиссии терапевтических

дисциплин: Нечаева О.А., Шуньгина Л.Л., Неволина О.М., Колебакина В.И., Валькова Т.А., Любов А.С., Новикова Л.А. Работу медика невозможно сравнить ни с какой другой. Болезненный процесс обостряет восприятие, и заболевшему человеку очень важны терпимость, внимание, ободрение медицинского персонала.

Мы, преподаватели терапии, надеемся, что наши замечательные выпускники проявят в работе с пациентами и коллегами свои лучшие человеческие качества и профессиональные навыки. Мы желаем вам найти в выбранной профессии вдохновение и смысл всей своей жизни. «Человеку, который знает, куда идёт, мир открывает свою дорогу» - гласит восточная пословица. В добрый путь, дорогие наши выпускники.

> Нечаева О.А., преподаватель терапии

Благодарность - память сердца.



Сложно вместить в несколько строчек газетной заметки всю полноту нашей благодарности за тот объём необходимых знаний, которые мы приобрели на интересных занятиях в нашем колледже.

Три года назад мы пришли несмышлёными первокурсниками. Наши преподаватели помогали найти самые оптимальные варианты усвоения знаний. Они неустанно делились с нами профессиональными навыками, поправляя, исправляя и указывая на ошибки. На каж-

мы впитывали знания по клиническим, гематологическим, микробиологическим, гистологическим и санитарно-гигиеническим иследованиям. И во время

дом занятии

преддипломной практики мы уже почувствовали себя специалистами, готовыми встать на рабочее место и самостоятельно выполнять различные анализы, умело справляться с новейшим лабораторным оборудованием.

И вот взросли семена знаний, и мы с душевной теплотой выражаем слова благодарности преподавателям Письменной Светлане Валерьевне, Мурадеевой Глафире Васильевне,

Черноусовой Надежде Николаевне, Лоскутовой Александре Владимировне и лаборантам Шулая Галине Васильевне, Третьяковой Елене Валентиновне и Стрелковой Марине Владиленовне за труд, знания и опыт, терпение и оптимизм.

А так же благодарим Зинченко Наталью Николаевну, Пиковскую Галину Александровну, Тихонову Ольгу Николаевну, Сардак Ольгу Викторовну и весь преподавательский коллектив колледжа. Именно Ваша поддержка и вера в каждого студента помогла нам преодолеть все трудности и дойти до выпускного дня. Мы Вас любим и очень уважаем. В наших сердцах навсегда останется это время учёбы, ведь нам так нужны эти знания, навыки и умения, которые пригодятся не только в профессиональной деятельности, но и в повседневной жизни.

Студенты отделения «Лабораторная диагностика»

Мвои люди, Север!

Счастье трудных дорог

Достаётся недёшево Счастье трудных дорог, Что ты сделал хорошего, Чем ты людям помог?

> Людмила Татьяничева, русская поэтесса (1915-1980)

Познакомиться с Еленой Валерьевной Кружалиной я пришла на её работу в Первую городскую клиническую больницу им. Е. Е. Волосевич. Меня встретила улыбчивая и миловидная женщина, которая сразу же показала выписки из своих двух дипломов. Большая разница в оценках по окончании медицинского училища в 1985 году и после получения повышенного уровня за 2003 год — только отлично. И это закономерно, Елена Валерьевна плодотворно работает уже около 30 лет медицинской сестрой.

вдохновенно говорит: «Медсестра - это ведь не профессия, а состояние души, часть характера», и перечисляет: это доброта, отзывчивость, сопереживание и не брезгливость, ведь приходится соприкасаться и с грязью, и с кровью и т.д. Так же замечает, что сейчас много в больницах асоциальных людей, которым нужен уход и лечение, а свои обязанности необходимо выполнять с любовью к страдающему человеку. А её коллеги отзываются: «Хорошая медсестра вокруг себя распространяет настолько положительную ауру, что уже без какого либо лечения помогает пациенту - людям становится легче. Елена Валерьевна обладает даром человека светлого, несущего добро людям... Достаточно прийти в отделение и посмотреть книгу отзывов, и вы прочтёте, какие тёплые слова пациенты оставили в адрес Елены Валерьевны».

Трудовая деятельность Елены Валерьевны тесно связана с эндокринологией. В течение 17 лет она работала в 3 терапевтическом гастроэнтерологическом отделении, которое предназначено для оказания специализированной помощи больным с патологией органов пищеваре-



ния. За эти годы она целиком освоила работу медсестры терапевтического отделения: выполняла обязанности палатной и процедурной медсестры, участвовала в выполнении стернальных пункций, эндоскопических обследованиях, обучилась технике дуоденального зондирования, исследованию желудочной секреции.

пена Валерьевна с большой Етеплотой вспоминает своего наставника хирурга тиреоидолога Одинцова В.А., который воодушевил её на смелые поступки в профессии. Вместе они внедрили инновационный метод для диагностики заболеваний щитовидной железы «первичный телекоммуникационный ультразвуковой скрининг щитовидной железы медицинскими сёстрами». Методика скрининга такова: Елена Валерьевна делала видеозапись УЗИ щитовидной железы. Самостоятельно оценивала и описывала железу в целом, измеряла объём. Также видела и делала замеры очаговых поражений, записывала их в режиме Доплера.

Этого не делали и не делают сейчас медсёстры в нашей стране, а может быть и во всём мире! Собирала анамнез и давала предварительные рекомендации в рамках своей компетенции. Вечером врач просматривал её записи и делал своё заключение, если врач был в

командировке - она отправляла ему видеозаписи по Интернету. Этот проект показал, что некоторые медицинские услуги, которые выполняет врач, могут быть осуществлены хорошо подготовленной медицинской сестрой.

В 2009 году Елена стала победителем городского и областного конкурсов профессионального мастерства в номинации «Лучшая медицинская сестра стационара». В нынешнем 2014 году Елена Валерьевна Кружалина вновь победила в областном конкурсе по своей профессии.

ашим выпускникам она ▲желает: не бояться трудностей, которые будут встречаться на рабочем месте, ведь медицинских сестёр не хватает и придётся работать на полторы ставки. Елена Валерьевна советует: пока молодые надо много успевать, времени должно хватить и на работу, и на личную жизнь. Нельзя забывать и о самообразовании, а если на пути встретиться мудрый наставник, то это большое счастье, которым надо дорожить, и превозмогая страх, следовать его советам. Только так можно обрести ценный опыт и необходимый интерес к своей работе. Елена Валерьевна желает всем выпускникам найти свой путь в современной медицине.

Меноголетний и самоотверженный труд Е.В. Кружалиной подтверждает правоту слов северного поэта Николая Рубцова «За всё добро расплатимся добром, за всю любовь расплатимся любовью». Вот такой «монетой» оплачивают труд нашей выпускницы благодарные пациенты.

На фото:

Кружалина Е.В., палатная медсестра 6 терапевтического отделения Первой ГКБ им. Е.Е. Волосевич

Материал подготовила Семьина Т.М., педагог-организатор Кто бы мог подумать, что три года учёбы пролетят, как один миг?! Переступив порог медицинского колледжа, мы определили для себя жизненный путь. Благородный путь, где мы – акушерки будем

принимать новую жизнь маленького человечка, беречь вековые традиции ведения акушерства, сохранять здоровье женщины и её ребёнка.

Все знания, навыки и умения, которыми владеем сейчас, мы получили благодаря нашим преподавателям. Замечательные учителя отлично знают

свой предмет, готовы поделиться своим опытом и рады помочь в трудную минуту.

Большое спасибо директору колледжа Зинченко Наталье Николаевне, под её чутким руководством в колледже каждый знает своё дело, всё работает как единый механизм хорошо заведённых часов. Огромное спасибо заместителям директора Тихоновой Ольге Николаевне, Березиной Ирине Сергеевне, Сардак Ольге Викторовне. Вы помогали нам во время занятий, на различных мероприятиях, на производственных практиках.



Искреннюю благодарность и извинение за все наши «выходки» говорим Пиковской Галине Александровне. За три года мы переживали хорошее и плохое, оказывались в самых нелепых ситуациях, но Вы, Галина Александровна, всегда защищали и поддерживали нас, что давало нам силы идти дальше. Спасибо огромное!

Благодарим преподавателя по акушерству **Вежливцеву Ольгу Ивановну** за терпение, понимание, советы. Вы привили нам любовь к нашей будущей профессии.

Житнухина Ирина Георгиевна! Благодарим Вас за помощь и искренность. Вы отличный куратор, и мы просим прощения за все трудности, принесённые Вам!

За познавательные, интересные уроки благодарны Любову Андрею Сергеевичу, Капустиной Виктории Владимировне, Решетниковой Наталье Юрьевне, Черномаз Елене Николаевне, Мельниковой Марине

Александровне и всем преподавателям, которые были с нами!

Мы чувствовали Ваше душевное тепло по отношению к нам, и это благотворно влияло на стремление к учёбе и к познанию профессии!

Студенты отделения «Акушерское дело»

Благодарный миг расставания

Уважаемые преподаватели!

Говорим огромное спасибо за то, что Вы помогли нам встать на первую ступень нашей взрослой студенческой жизни. Осталось несколько денёчков до расставания, и нас вновь ждёт новое, где так много загадок, которые не терпится разгадать.

Когда мы пришли сюда учиться, было непривычно и страшновато, но Ваша доброта, чуткость, теплота помогли нам всё преодолеть.

В первую очередь благодарим «капитана корабля» Зинченко Наталью Николаевну. Благодаря её усилиям в стенах колледжа мы чувствовали себя, как дома. Это очень важно было для нас, приехавших из Архангельской области.

Отдельную и огромную благодарность выражаем Дожук Ирине Валерьевне. Она была и есть, как вторая мама, чтобы мы не натворили, всегда подходили к ней за советом. Конечно, были не только хорошие моменты, но как говорится «мама поругает, мама и пожалеет». Вам немало потребовалось сил, нервов и терпенья. Спасибо вам, мы вас любим.

Выражаем огромную благодарность Евграфовой Ларисе Эдуардовне. Она настолько помогала нам, что и словами не сказать: всегда одарит добрым словом и чутким взглядом. Спасибо Вам огромное!

Благодарим библиотекарей **Ольгу Александровну и Маргариту Бориссовну**.

Особенно помогли Вы нам в момент написания дипломов. Спасибо Вам! Спасибо всем преподавателям за терпение и профессионализм. Вы научили нас не только правильно выполнять врачебные назначения и осуществлять сестринский уход за больными, но и доброму и вежливому обращению с пациентами. Мы ценим, что имели возможность учиться у Вас.

Наши будущие успехи – это результат Вашей плодотворной работы.

Студенты отделения «Сестринского дело»





Сколько было хорошего!

Пролетело прекрасное студенческое время... Уже финишная прямая, осталось совсем чуть-чуть, и мы покинем стены колледжа. Подошёл и наш черёд прощаться. Сколько замечательных событий произошло за 4 года: мы нашли новых друзей, а кто-то и свою любовь.

Часто вспоминается первая лекция «Введение в специальность». Тогда мы ничего не знали и не понимали, но Валькова Татьяна Александровна объяснила нам, что от нас требуется. Да нам пришлось много узнать и понять. Поэтому сегодня слова признательности вам, дорогие преподаватели, ведь мы стали серьёзными и готовыми встать на рабочее место.

Огромное спасибо нашим кураторам Бабаджанян Алисе Гургеновне и Федотовой Анне Юрьевне за терпение и понимание. Благодарим Кузнецову Веру Яковлевну, Решетникову Наталью Юрьевну, Черномаз Елену Николаевну за титанический труд и упорство. Занятие за занятием они посвящали нас в тайну постановки клизм, уколов и банок.

На втором курсе мы познали искусство аускультации, пальпации и перскуссии. Как правильно осмотреть пациента, что назначить для лечения, всему этому нас учили Шунь-Любовь гина Леониловна Нечаева Ольга Так Алексеевна. же мы научились помогать появляться людям на свет сохранять им жизнь, спасибо за это Вежливцевой Ольге Ивановне и Любову Андрею Сергеевичу. ярких красках за-

помнились занятия по педиатрии с Леонтьевой Татьяной Геннадьевной и Евграфовой Ларисой Эдуардовной. Ваше внимание, понимание и ласку к нам, как к детям, мы не забудем.

Спасибо огромное коллективу библиотеки за терпение и внимание к нам.

Говорим огромное спасибо Зинченко Наталье Николаевне, Тихоновой Ольге Николаевне и Дожук Ирине Валерьевне за терпение и тёплое отношение, своим примером вы показы-

вали нам, и будете показывать другим студентам высокий профессионализм, милосердие и искренность к людям. Вы именно те люди, на которых хочется равняться.

От всей души благодарим педагогический коллектив колледжа, желаем всем крепкого здоровья, счастья, умных и послушных студентов. Мы вас никогда не забудем!

> Студенты отделения «Лечебное дело»

Весёлые дни пролетели... И смело Вам по дороге идти заодно. Дерзайте, стремитесь познать своё дело И будет вам счастье светить в окно! Брать на себя чужие печали - Это нелёгкий, но верный путь! Здесь научили, чтоб вы отвечали За всё, чтоб сеять добро вокруг!

Преподаватели это как вторые родители. Они сделали для нас очень много: дали нам не только знания, но и уроки жизни.

Покидая колледж, от всей души благодарим наших талантливых и мудрых наставников за труд, энтузиазм, терпение и духовность. Ваши лекции и семинарские занятия помогли нам понять нашу профессию, впервые написать и сдать дипломные работы. Мы будем вспоминать Вас с улыбкой и тёплыми чувствами.

Спасибо Вам огромное за Вашу нелёгкую работу! Спасибо за педагогический талант, душевную щедрость, за весёлые и насыщенные студенческие годы. Ваша доброта притягивала студентов. Вы вместе с нами радовались успехам и переживали неуда-

Спасибо за то, что в нас верили, за всё, что сделали для нас. Желаем Вам креп-кого здоровья!

Студенты отделения «Фармация»

Выпускной

Кружатся в вальсе Ветки сирени, Город июньской укрыт пеленой. Белые ночи,

Забыли о времени. Вот и пришёл Выпускной, Выпускной...

Страшно немного.
Как дальше всё сложится?!
Платья, цветы...
Вы весёлой гурьбой

В колледж зайдёте -Прощаться не хочется. Только у каждого Дальше путь свой.

Музыка льётся, Внутри – радость звонкая Вместе с чуть слышной И тёплой тоской. Город в сирени И колледж – родной такой. Вот и пришёл Выпускной, Выпускной...

Лоскутова А.В., преподаватель химии

Cmggon400kos

Адрес редакции: 163002, г. Архангельск пр. Новгородский, 21. Учредитель - Архангельский медицинский колледж Комп. верстка, дизайн - Т.М. Семьина, А.Г. Бабаджанян

.....

Отпечатано в ОАО «ИПП «Правда Севера», 163002, г. Архангельск, пр. Новгородский, 32. Заказ 5742 Тираж 999 Подписана в печать 23.06.2014 в 12:00 Распространяется бесплатно.